

## 习近平就乔治·布什逝世向特朗普致唁电

新华社布宜诺斯艾利斯12月2日电 12月1日,国家主席习近平就美国前总统乔治·布什逝世向美国总统特朗普致唁电。习近平代表中国政府和中国人民,并以个人的名义,对乔治·布什前总统逝世表示深切的哀悼,向其家庭全体成员表示诚挚的慰问。

习近平在唁电中表示,乔治·布什前总统是中国人民的老朋友,40多年来见证并推动

中美关系取得历史性发展,为两国人民友好事业作出了积极贡献。中国人民对此不会忘记。

习近平强调,长期以来,在两国领导人和两国人民共同努力下,中美关系不断前行,为两国人民和各国人民都带来了福祉。我高度重视中美关系,愿同总统先生一道,努力推动两国关系沿着正确轨道继续向前发展。

# 习近平同美国总统特朗普举行会晤 两国元首达成共识:停止加征新的关税

新华社布宜诺斯艾利斯12月1日电 当地时间12月1日晚,国家主席习近平应邀同美国总统特朗普在布宜诺斯艾利斯共进晚餐并举行会晤。两国元首在坦诚、友好的气氛中,就中美关系和共同关心的国际问题深入交换意见,达成重要共识。双方同意,在互惠互利基础上拓展合作,在相互尊重基础上管控分歧,共同推进以协调、合作、稳定为基调的中美关系。

习近平指出,中美在促进世界和平和繁荣方面共同肩负着重要责任。一个良好的中美关系符合两国人民根本利益,也是国际社会的普遍期待。合作是中美双方最好的选择。双方要把握好中美关系发展的

大方向,推动两国关系长期健康稳定发展,更多更好地造福两国人民和世界各国人民。

特朗普赞同习近平对两国关系的评价。特朗普表示,中美关系十分特殊、重要,我们两国都是有重要世界影响的国家,双方保持良好合作关系对两国和世界有利。美方愿同中方通过协商增进两国合作,并就双方存在的问题积极探讨对双方都有利的解决办法。

两国元首同意继续通过各种方式保持密切交往,共同引领中美关系发展方向。双方将适时再次进行互访。双方同意加强各领域对话与合作,增进教育、人文交流。

特朗普表示,美方欢迎中国学生来美国留学。双方同意采取积极行动加强执法、禁毒等合作,包括对芬太尼类物质的管控。中方迄今采取的措施得到包括美国在内的国际社会的充分肯定。中方决定对芬太尼类物质进行整类列管,并启动有关法规的调整工作。

关于经贸问题,习近平强调,中美作为世界最大两个经济体,经贸往来十分密切,相互依赖。双方在经贸领域存在一些分歧是完全正常的,关键是要本着相互尊重、平等互利的精神妥善管控,并找到双方都能接受的解决办法。两国元首对中美经贸问题进行了积极、富有成果的讨

论。两国元首达成共识,停止加征新的关税,并指示两国经济团队加紧磋商,朝着取消所有加征关税的方向,达成互利双赢的具体协议。中方表示,愿意根据中国新一轮改革开放的进程以及国内市场和人民的需要,开放市场,扩大进口,推动缓解中美经贸领域相关问题。双方达成互利双赢的具体协议是中方对美方采取相关积极行动的基础和前提。双方应共同努力,推动双边经贸关系尽快回到正常轨道,实现合作共赢。

习近平阐述了中国政府在台湾问题上的原则立场。美方表示,美国政府继续奉行一个中国政策。

两国元首还就朝鲜半岛等重大国际地区问题交换了意见。中方支持美朝领导人再次会晤,希望美朝双方相向而行,照顾彼此的合理关切,并行推进半岛完全无核化和建立半岛和平机制。美方赞赏中方发挥的积极作用,希望同中方就此保持沟通与协调。

两国元首一致认为,这次会晤非常成功。双方同意继续保持密切联系。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰,以及美国国务卿蓬佩奥、财政部长姆努钦等多位美国政府高级官员出席。

相关报道链接 07版

## 壮阔东方潮 奋进新时代 四川再出发

### 致敬改革开放进程中那些最闪亮的星

# 五大榜单今起正式开通投票

砥砺四十载  
奋进新时代

# 致敬40年

榜样中国

2018四川十大经济影响力人物评选活动  
40年40人四川财经风云人物评选活动

封面新闻 华西都市报

## 致敬40年·榜样中国

### 2018四川十大经济影响力人物评选活动 40年40人四川财经风云人物评选活动



### 五大榜单

致敬改革开放40年40人·四川财经风云人物

致敬改革开放40年40企·四川榜样企业

2018四川十大经济影响力人物

2018四川十大经济影响力事件

2018四川十大新经济领军人物

### 请你参与

本次活动唯一的报名通道设在封面新闻客户端  
要为您心中的影响力事件、企业和人物打Call,

需要先下载封面新闻客户端  
进入【我的】-【封蜜club】

致敬40年·榜样中国  
2018四川十大经济影响力人物评选活动  
40年40人四川财经风云人物评选活动  
投票页面

或通过专题页链接进入投票页面

特别提醒:  
每个用户每天可给每个榜单(人物/事件/企业)投10票

制图 杨仕成

### 致敬改革开放40年 记住时代进程里的他们

从1978到2018,每一个人都见证着时代变迁。

这四十年,是中国腾飞的四十年。四川经济总量也实现了从百亿到千亿再到万亿、3万亿的历史性跨越。如今,四川每一天创造的经济总量超100亿元,超过了改革开放初期半年的经济总量;按可比价格计算,1979-2017年四川经济年均增长10.2%,增速比全国平均水平高0.7个百分点。

光影四十年,高楼平地起,万家灯火明。

四川人民在改革开放的浪潮中,切身感受到衣食住行里的巨变。“楼上楼下电话”不再是梦想,仅一部手机就能行遍天下;双流国际机场平均90秒就有一次起降;从青白江成都国际铁路港呼啸而出的蓉欧快铁,把川货卖到欧洲,又将洋味带回家乡……

在这些每天悄无声息发生,却又融入波澜壮阔的时代进程里的事件中,总有一些身影被我们铭记。他们在改革开放的洪流中大浪淘沙,领跑着社会发展。例如“润”雨无声铸长虹的倪润峰,带领川航腾飞的蓝新国,白手起家的改革先锋刘永好,带着川酒闯世界的李曙光……

这一连串名字,都可能出现在评选活动榜单中。

### 五大榜单启动投票 快来为最闪亮的星打CALL

回顾2018年,哪一件大事将对四川经济高质量发展产生深远影响?哪些企业家勇于创新、锐意进取,成为行业领军人物?谁又是你心目中改革开放浪潮里的逐鹿英雄?

本次评选活动共设有“致敬改革开放40年40人·四川财经风云人物”“致敬改革开放40年40企·四川榜样企业”“2018四川十大经济影响力人物”“2018四川十大经济影响力事件”以及“2018四川十大新经济领军人物”五大榜单。

通过自荐、读者推荐和专家推荐等渠道,目前已经汇聚了几百个候选人和上百家候选企业。

记者获悉,从12月3日起,由封面新闻、华西都市报主办的“致敬40年·榜样中国2018四川十大经济影响力人物评选活动,40年40人四川财经风云人物评选活动”正式开通投票。

谁是最闪亮的那颗星?你手中的票显得尤其重要。欢迎大家用手中的选票为你心中那颗最闪亮的星打CALL。

同时,组委会提醒公众,开通投票后,报名通道并未关闭,欢迎大家推荐更多有影响力的财经事件、企业和人物,我们一起致敬那些闪亮的星。

据了解,本次活动唯一的报名通道设在封面新闻客户端。

### 投票方式

下载封面新闻客户端,进入【我的】-【封蜜club】“2018四川十大经济影响力人物评选活动40年40人四川财经风云人物评选活动”页面进行投票,或通过专题页链接进入投票页面。

特别提醒:每个用户每天可给每个榜单(人物/事件/企业)投10票。禁止刷票等行为,一旦发现,主办方将取消其评选资格。

本次活动坚持公开、公平、公正原则,评选将采取专家评审与网络投票相结合方式,网络投票将作为重要评选参考,但并非最后评选结果。



### 专家热议评选活动: 创新应该是重要的标准

改革开放四十年所取得的巨大成绩,不是一蹴而就,也非一己之力。而这激荡奋进的岁月,更是由一个个人物所谱写,一件件大事所构成。

本次评选活动也得到了专家们的热议。西南财经大学西财智库首席执行官(CEO)汤继强认为,遴选出一些具有典型代表意义的企业和人物,对于鼓励先进,奖掖后进具有极大的标志意义。他认为,致敬改革开放40年奖项的设置,既是对过去经验教训的总结,更是为未来发展提供支撑,具有风向标意义。

“这个‘未来’里,新经济领域的新生力量值得关注。”国务院发展研究中心新经济

研究室主任、中国新经济科创百人会秘书长朱克力点赞。

“从某种意义上而言,技术创新型企业对国家的支撑力度,比模式创新型企业更重要。”成都新经济发展研究院执行院长、电子科技大学教授周海建议,今年十大经济影响力人物的评选应该更倾向于那些具有自主核心技术的创新企业。

四川省社会科学院金融与财贸经济研究所所长王小琪也认为,创新应当是评选经济影响力事件的重要标准,创新体现在技术创新、组织形式创新、业态创新和模式创新等多个方面。

华西都市报-封面新闻记者 杨晨

## 成都向南 天府怡心湖 国际城南崛起的第三个“产城湖”

· P03 ·